

22 October 2024 NZX/ASX Market Release

Change of New Zealand registered office and New Zealand address for service

In accordance with NZX Listing Rule 3.21.1 and ASX Listing Rule 3.14, The a2 Milk Company advises that its New Zealand registered office and address for service has changed to:

Level 17 51 Shortland Street Auckland 1010 New Zealand

These changes take effect from today, 22 October 2024.

The a2 Milk Company's registered office and principal place of business in Australia remain unchanged.

Authorised for release by: Jaron McVicar Chief Legal and Sustainability Officer & Company Secretary The a2 Milk Company Limited

For further information, please contact:

Investors / Analysts Chante Mueller Head of Investor Relations M +61 400 374 133 chante.mueller@a2milk.com

Media – New Zealand Barry Akers M +64 21 571 234 barryakers9@gmail.com Media – Other markets Rick Willis M +61 411 839 344 rick@networkfour.com.au